



GARRA



PUBLICACION NACIONAL-SINDICALISTA [1971] 1 PTA.

Nº 111

LA NUEVA LUCHA DE "GARRA"

GARRA es, ante todo, una publicación obrera y estudiantil. Y como ni uno ni otros tenemos dinero, hemos considerado e bien reducir el formato para ofrecerlo a un precio asequible para todos.

Esta reducción de formato supone la desaparición de aquellas secciones que hemos considerado poco a tono con las circunstancias actuales, bastante difíciles por cierto.

Nuestro fin ha sido, es y será la difusión de la doctrina, nuestra doctrina, Nacional-Sindicalista, por lo que nuestro fondo es invariable.

Sin embargo GARRA no está hecha para hablar a la sociedad burguesa, sino para servir al pueblo, por lo que es necesario que nuestra publicación debe llegar a todos por igual, sin distinción de clase. Como además sólo contamos con nuestros propios medios, esta solución debe satisfacernos a todos.

Adelante con la Revolución Nacional-Sindicalista.

-- REFLEXION A NUESTROS CAMARADAS, LOS OBREROS DE ESPAÑA --

Otra vez, en bárbara lucha, han caído abatidos por los golpes y porrazos, de uno y otro bando, hijos del pueblo. Si el foco subversivo hubiera triunfado, habrían salido a última hora de sus escondrijos los cabecillas ocultos y habrían recabado para sí los honores, el mando y los sueldos magníficos. Mientras tanto las viudas y los huérfanos de los hombres del pueblo muertos o heridos en la calle, (obros y guardias) enfermarían de hambre en sus tugurios sin que nadie se acordase de ellos.

Como el foco subversivo de matiz izquierdista ha sido vencido en la calle, muchos obreros sufrirán penas duras e injustas por haber hecho frente a la autoridad gubernamental, por haber roto cristalerías, por haber volcado coches, llegando algunos a incendiarlos y hacerse fuertes en algunos casos.

Mientras tanto, los cabecillas que siempre disponen de dinero y de oportunidad, para pensarse a salvo, aguardarán a otra ocasión en qué jugar con la sangre proletaria.

¡Obreros! ¡No permitáis que dure un día más este criminal negocio con vuestras vidas! ¡No os fiéis más de los que dicen amoros para encaramarse sobre vuestros hombros! ¡Repudiad a los que os llenan de odio para luego dejaros en la estacada! ¡Pensad que mientras ellos ganan comodidades, fama o poder, vosotros sois siempre la llamada "Carne de Cañón", o para pudrirse en una nefasta cald!

Y vosotros, los encargados del Orden Público, que también sois hijos del pueblo, pensad, a veces, quién merece vuestro porrazo. El que de buena fe pide Justicia para todos o el que negocia con esa buena fe.

¡ CUIDADO CON LAS SUPLENTECIONES ! ; CUIDADO CON LAS FALSIFICACIONES !
NUESTRA IDEA ES ANTE TODO, ESPIRITU Y MILICIA CREADORA
¡ CUIDADO CON LOS FASCISTAS DE FICHERO Y SINDICALISTAS A SECAS, SIN GRACIA NI TEMPERATURA ! POR LA ESPAÑA QUE ANSIAMOS!
!!! ARRIBA LA REVOLUCION NACIONAL-SINDICALISTA !!!

La casa de Dios es la casa de todas las gentes de buena fe. Es el Templo espiritual donde se congregan los hombres que quieren sentir próximo, en la medida que cabe, al Creador de todas las cosas. Es el lugar sagrado donde los desdichados elevan sus súplicas y donde encuentran el consuelo, ese consuelo que el hombre, por sí mismo, no puede dar a sus semejantes. ¿Que mejor sitio, que la casa de Dios, para arrepentirse de los pecados, y pedir perdón por ellos, en comunicación directa con Aquel a quien rogamos! Esta ha sido siempre la idea que hemos tenido acerca de los Templos católicos (En particular estos), y cual no es nuestra indignación al irnos enterando poco a poco, de los fines políticos que ocultan unas paredes que de lejos parecen, en efecto, santas, pero de cerca huelen a engaño y a falsedad.

Es inaudito que haya sacerdotes con preocupaciones más importantes que la de servir a Dios; mas inaudito que, encima, sus metas sean materiales en vez de espirituales; y es inadmisibile que, con todo ello, utilicen el nombre del Dios de todos, con fines políticos, de proselitismo comunista y de incitaciones al odio, rencor y a la lucha de clases, en lugar del fin ultimo que es Dios, el amor, la fe y todas las demas virtudes que, dando ejemplo, deberían predicar.

En España la casa de Dios esta perturbada por individuos y causas, ajenas por completo a su fin que, a los ojos de Aquel a quien se dedica el Templo, son mercaderes y especuladores de la fe.

¿A que viene que los sacerdotes den charlas políticas en lugar del Sermon, con el proposito de ensuciar nos el cerebro, con el pretexto de purificar el alma?

¿Que es esto de lanzar consignas y normas revolucionarias, como si este fuese el deseo de Dios, su postura en definitiva?

¿Desde cuando Moscu lleva entre manos una Cruzada, con miras a una "guerra Santa"?

¿Dios y la fe debe estar por encima de todo esto!

¿No se dan cuenta de que con su manera de actuar limitan y ridiculizan a Aquel a quien dicen servir y amar? Pero, ¡pobres de aquellos que, bien-intencionados y engañados, escuchan la palabra de Dios en boca de comunistas con sotana!

EL FASCISMO Y LOS OBREROS

Quienes tienen interés en que los obreros no conozcan la verdad, quieren hacer pasar al fascismo por enemigo de la clase obrera. Durara el embuste lo que tardan en saber que es el fascismo.

El fascismo es la superación de dos tiranías para el obrero: La liberal y la socialista.

El capitalismo liberal daba al obrero, en el papel, todas las libertades; no le obligaba a aceptar mas condiciones de trabajo que las que libremente quisiera. Pero como el capitalista era rico y el obrero pobre, al cabo era siempre el obrero a capitular. Los Estados liberales asistieron, imasibles, a las jornadas terribles y a los salarios de hambre.

El socialismo se alzó, con justicia, contra la economia capitalista liberal. Pero contra la tiranía de los capitalistas no propugno mas solución que la tiranía de los obre-

ros: la dictadura del proletariado despues del triunfo en la lucha de clases.

Capitalismo y socialismo son dos soluciones monstruosas; de triunfo de una clase sobre otra clase; de tiranía del vencedor sobre el vencido. Solo el FASCISMO logra la solución justa: el Estado fascista no es de la clase poderosa ni de la clase proletaria: es de TODOS; por esto protege -con maneras resueltas- el interes de todos. No da al obrero lo justo como botin de victoria ni como medida humillante: se lo da porque es justo, sin regateos, de una vez. En un Estado fascista no hay zanganos de lujo. Los sindicatos obreros son piezas clave en la arquitectura del Estado el cual los protege y los cobija de especuladores y de traidores al servicio del capitalismo y del bolchevismo.

 ¡OBRERO, MIRA A QUIEN SIGUES!

+++++ ¿ QUE PASA EN HARRY WALKER ? +++++

Recientemente han aparecido octavillas que hacen referencia a la situación laboral de la empresa Harry Walker de Barcelona; las hemos leído y analizado y hemos sacado en consecuencia, que los trabajadores de esta empresa saben por donde caminan en sus reivindicaciones.

Durante los meses de Setiembre, Octubre y Noviembre de 1.970, la empresa suspendió, por un tiempo de 19 meses, el salario de muchos productores. Dichas sanciones, sumadas a las condiciones de trabajo de las que son víctimas los obreros (inseguridad, tóxicos, malos tratos, ritmos de producción acelerada, etc. et.) desencadenaron un malestar tal que culminó en la lucha contra la empresa.

Esta empresa podríamos considerarla como modelo de otras muchas que existen a lo largo de la geografía española. Está desde luego en manos CAPITALISTAS (capital extranjero en su inmensa mayoría) y de algún que otro accionista, suponemos, del OPUS DEI. Los dirigentes invitan a los trabajadores a trabajar doce horas diarias; quien se lo iba a creer, viniendo de tan "magnánimos y bondadosos" capitalistas! Y si hay alguien que no está de acuerdo en tra-

bajar en tan ínfimas condiciones le responden "que la puerta de la calle es bien amplia y hermosa".

Los paros y asambleas fueron en aumento, los días 14, 15 y 16 de Diciembre, la empresa, viéndose impotente ante los vientos que arreciaban, solicitó la ayuda de la fuerza pública, "¿Quién lo iba a dudar?, para esto pagan sus impuestos", los consabidos tiranos explotadores que rigen esta y muchas más empresas.

La fuerza pública desalojó la fábrica el día 17, y se procedió a despedir a 9 trabajadores más.

Los días 19, 20, 21 y 30 de Diciembre y el 4 de Enero, los trabajadores se concentraron frente a la fábrica, donde hubo "cachiporra a libre albedrío", mientras que los señores capitalistas debían pensar: "¿Quereis justicia? ¡Aquí la tenéis!"

La huelga dura ya unos 25 días.

"Es una lucha dura y difícil, pero por encima de todo hay que conseguir lo que es nuestro" -responden los obreros de Harry Walker.

-De sus justas peticiones entregamos las siguientes: READMISION DE LOS DESPEDIDOS, FUERA SANCIONES, AUMENTO DE SALARIO, DE 3.000 PESETAS IGUAL PARA TODOS, SUPRESION DE LOS CONTRATOS EVENTUALES.

CAMARADAS Y COMPAÑEROS TRABAJADORES DE HARRY WALKER:

A nosotros, los Nacional-Sindicalistas, nos parece contundentemente bien vuestro modo de proceder porque lucháis por algo que es vuestro, en definitiva que os corresponde. Teneis nuestra más reiterada adhesión y simpatía porque nosotros en nuestra mayoría también somos trabajadores e hijos de este avasallado pueblo español. No obstante no podemos opinar igual, de la manera que os expresáis referente a la lucha de clases, pues es obviamente reconocido que por este camino de enfrentar a las clases sociales, caéis en el juego sucio y a la vez turbio de la Internacional comunista, que nada más ve en vosotros un pretexto en que poder asentar su rabiosa lucha de clases, único modo de triunfar en sus nefastos propósitos; esto compañeros lo debéis superar radicalmente y lo debéis desechar para conseguir las tan ansiadas mejoras laborales que todas apoyamos. Y ahora a luchar y a trabajar. Y pedid lo que es vuestro y os corresponde porque esta es vuestra lucha laboral y también la nuestra.

NUESTRO SALUDO BRAZO EN ALTO PARA LOS TRABAJADORES DE
HARRY WALKER

DOS COSAS DIFERENTES: C.N.S. Y SINDICATO VERTICAL NACIONAL SINDICALISTA

El Sindicato Vertical tiene un fin primordial: Defender los derechos de los trabajadores, todos sin excepción: productores, técnicos y directivos, regulando las relaciones entre unos y otros.

-No confundamos a la C.N.S. con el Sindicato Nacional-Sindicalista. Aquel ha usurpado de este su nombre y símbolos, pero con miras a unos intereses muy distintos de los que son específicos de un Sindicato Vertical. Basta de engaños y traiciones: ¡ABAJO LAS INÚTILES C.N.S. CAPITALISTAS!

La masa estudiantil, como masa, es cuerpo sin espíritu. El espíritu lo ponen los falsos profetas personificados en jóvenes revolucionarios de groto aspecto político, que "desinteresadamente" predicán la creencia en un nuevo paraíso terrenal. Estos estudiantes parecen "liberados", jóvenes dotados de "generosidad y abnegación" que no soportan, según ellos, no soportan los egoísmos de una sociedad podrida, y se juegan la vida alegremente, igualmente capaces de soportar cualquier tortura con tal de "liberar" de la opresión a sus hermanos y arresar lo viejo y decadente para construir un mundo nuevo... Bonitas palabras, huecas y vanas. Estudiantes, mirad qué son en realidad:

EN LA CAPTACION: "Fomentan conversaciones interesantísimas, sobre temas de actualidad enfocados de un modo "realista", a base de documentación, estadística, etc., acompañados de una interpretación de los hechos con criterios marxistas más o menos disimulados, según el grado de captación del interlocutor procurando dar en todo una impresión de competencia y superioridad como quien descubre un mundo nuevo. Relatan detalladamente las hazañas de los activistas comunistas, presentándoles como chicos y chicas "maravillosos" y "formidables". Muestran un interés vivo y operante por la persona a quien desean captar, colaboran con entusiasmo con ella en las superaciones de sí misma, animándola a responsabilizarse en una misión maravillosa y revolucionaria. Se ponen como ejemplo de hombre liberado y superior: "Yo también estaba como tú; pero me ayudaron, y ahora, ya me ves". FRENTE A LAS OBJECIONES: Los comunistas hablan con tal aire de suficiencia y en un estilo tan radical que cierran el camino de antemano a toda posible discusión. Dan la impresión de tener la cabeza llena de ideas prefabricadas por el Partido, y de que allí ya no cabe nada más. Si se les habla de un artista, filósofo, etc., que no sea comunista hacen una mueca de extrañeza o desprecio hacia el interlocutor, que se permite crear que fuera del Partido puede haber algo bueno. Cuando se les refuta con razones evidentes, apenas escuchan. Por toda respuesta lanzan una mirada de profundo desprecio o una frase irónica o tratan de poner en ridículo, con verdadera saña, al contrincante. Cuando se ven acorralados, rehuyen la conversación y se escapan con un pretexto. FRENTE AL QUE SE LES UPONE: Hacen correr la voz de que pertenecen a grupos políticos o religiosos desacreditados y les cuelgan sambenitos tales como carca, integrista, fascista, reaccionario de extrema derecha o nazi, burgués, palicía, esquirolo, chivato, colaboracionista, señalándoles con el dedo a los demás compañeros en forma descarada y ofensiva. Crean en ellos el complejo de que se niegan al diálogo y a la convivencia por su cerrazón mental y su egoísmo, y procuran que los demás tengan también esta misma idea de ellos. Amenazan por teléfono directamente o a través de familiares, para asustarlos. También crean sospechas en el seno familiar mediante llamadas telefónicas de personas de otro sexo. En el ambiente universitario les provocan dentro de la Facultad para que peguen a otros y les abran expediente académico o les señalen como matones frente a sus compañeros. A los que tienen cargos procuran "marcarlos" para sorprender sus planes o torpedearlos y como último recurso, les ofrecen puestos de "vice" para neutralizarlos o incluso ganárselos." (Proselitismo Comunista, págs. 2, 3, 4, 5)

Entre los Cohn Bendit, alias Dani el Rojo, los Hudi Dutschke, etc., y los activistas de nuestras Escuelas y Facultades no hay más que una diferencia de grado. Pero sus máximas, credo y acción son las mismas: Reactualización del anarquismo aprogramático o el Revolucionarismo incongruente del "No" y de los "Muera" y "Abajo", y como caja de resonancia las algaradas, la violencia y la rebeldía. Todo lo cual aproxima el significado de la Revolución estudiantil y juvenil al nihilismo. ¿Quién quiera ser peón de este sucio tablero? FRENTE A LA REVOLUCION Nihilista del comunismo, IMPONEMOS NUESTRA REVOLUCION DE SUPERACION, VALOR Y EXALTACION DE LOS VALORES DEL HOMBRE. NUESTRA CRITICA ES SUPERACION, ESTUDIANTE SUPERATE!